
 

 

 

 

ATA DA 2º REUNIÃO DE COMISSÃO DE JOVENS LIDERANÇAS 
CONTÁBEIS CRC/ES 2023 

 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro de 2023, às 17:00 horas, a coordenadora adjunta, Laís 

Narciso, iniciou a reunião abordando o projeto de produção de novos conteúdos para o 

instagram do crc jovem, com o intuito de compartilhar conteúdos que se conectem com o 

público alvo da comissão, incluindo jovens estudantes de contabilidade, estudantes do ensino 

médio e recém formados na área da contabilidade. Foi combinado que os conteúdos do 

instagram do crc jovem seriam voltados para informações relevantes da área contábil, dicas 

de estudos e informações sobre o exame de suficiência do Conselho Federal de 

Contabilidade (CFC). Se prontificaram para auxiliar na produção de conteúdo os membros 

Breno, Dione e André, além da coordenadora adjunta Laís e o coordenador Bruno. O 

coordenador Bruno complementou e finalizou a pauta da produção de conteúdo, apontando 

o desejo de que a equipe fizesse uma reunião presencial para realizar uma foto oficial com 

todos os membros. Foi tratado a respeito do uniforme para os novos membros, sugerindo que 

a comissão fizesse um novo modelo. Os membros que foram selecionados para buscar 

orçamentos para confecção das novas camisas foram Marina e Breno. Após a discussão do 

grupo, ficou definido que a nova camisa seria na cor azul marinho, com a logo do CRC 

JOVEM. Foi tratado também a respeito dos lembretes dos aniversários dos membros da 

comissão, os quais a Renata ficou responsável por anotar e lembrar os aniversários. Logo 

depois a reunião prosseguiu, seguindo para a pauta do contato telefônico com as escolas do 

ensino médio onde os membros farão as apresentações para o projeto “Contabilidade nas 

Escolas”. Foi sugerido um roteiro para o contato telefônico, que consiste nos seguintes 

dizeres: “Bom dia, sou FULANO DE TAL, membro da Comissão de Jovens Lideranças do 

CRC Espirito Santo. O motivo do meu contato é para agendar uma visita a sua escola para 

palestrar sobre o projeto “Contabilidade nas Escolas”, um projeto em parceria com o Governo 

do Estado que tem o propósito de trazer conhecimento aos alunos do ensino médio, sobre o 

curso de contabilidade e suas oportunidades, e com isso poder contribuir com o aluno na 

escolha do curso para o vestibular. Podemos agendar para o dia xx de xx”. Foi apontada 

também a necessidade de perguntar para a escola sobre os equipamentos disponíveis para 

a apresentação (projetor, notebook, som, etc) e a importância de levar a apresentação em 

um pen drive no dia. Ainda sobre o projeto contabilidade nas escolas, o coordenador Bruno 

ressaltou a importância de verificação da localização e acesso da escola pelos membros da 

comissão, que farão uma apresentação com o tempo aproximado de uma hora, sendo 



 

 

recomendado o agendamento em horários pela manhã ou início da tarde, evitando horários 

ao final da tarde. O material da apresentação também foi trazido para a pauta da reunião, 

adaptações serão realizadas de acordo com as apresentações dos membros. Mas o teor do 

documento será padrão para todas as apresentações. No dia da apresentação nas escolas, 

os membros ainda foram instruídos sobre a expressa proibição da promoção de marca 

pessoal ou empresarial privada na apresentação. As comunicações sobre os agendamentos 

nas escolas devem ser formalizadas por e-mail, com cópia para o coordenador Bruno e para 

a coordenadora adjunta Laís. Após a finalização da pauta da contabilidade nas escolas, o 

coordenador Bruno destacou as métricas atuais do instagram da comissão, para que possam 

ser comparadas ao final do ano.  
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